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◎開会・開議 

午前９時２０分開会・開議 

○議長（南 千晴君） 皆さん、おはようございます。 

 ただいまから令和３年第１回榛東村議会臨時会を開会いたします。 

 出席議員の確認を行います。議員は全員出席であります。 

 よって、本日の会議は成立いたします。 

 これより会議を開きます。 

 本日の会議は、議事日程第１号により進めてまいります。 

─────────────────◇───────────────── 

◎日程第１ 会議録署名議員の指名について 

○議長（南 千晴君） 日程第１、会議録署名議員の指名についてを議題といたします。 

 会議録署名議員の指名は、会議規則第118条の規定により、議長において行います。 

 １番中島由美子議員、２番小板橋尚議員を本日の会議録署名議員に指名いたします。 

─────────────────◇───────────────── 

◎日程第２ 会期の決定について 

○議長（南 千晴君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

 第１回臨時会の会期については、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（南 千晴君） 異議なしと認め、本臨時会の会期は、本日１日限りと決定いたしました。 

─────────────────◇───────────────── 

◎日程第３ 諸般の報告 

○議長（南 千晴君） 日程第３、諸般の報告についてを議題といたします。 

 議会事務局長の説明を求めます。 

 飯塚議会事務局長。 

○議会事務局長（飯塚邦守君） それでは、諸般の報告を申し上げます。 

 地方自治法第98条第２項の規定により、令和２年12月９日付で行いました監査請求に対しまして、

お手元に配付のとおり監査結果報告書の提出がありましたので報告いたします。後ほどご確認をいた

だきたいと思います。 

 以上でございます。 

─────────────────◇───────────────── 

◎日程第４ 議案第１号 榛東村立榛東中学校講堂・多目的室特定天井等改修工事

請負変更契約の締結について 
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○議長（南 千晴君） 日程第４、議案第１号 榛東村立榛東中学校講堂・多目的室特定天井等改修

工事請負変更契約の締結についてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 清村総務課長。 

〔総務課長 清村昌一君発言〕 

○総務課長（清村昌一君） それでは、議案第１号の説明を申し上げます。 

 議案書、参考資料ともに１ページでございます。 

 議案参考資料により説明申し上げます。 

 本議案につきましては、昨年８月３日に議会の議決を受けました榛東村立榛東中学校講堂・多目的

室特定天井等改修工事に係る工事請負契約につきまして、次のとおり工事請負変更契約を締結するた

め、地方自治法第96条第１項第５号の規定により、議会の議決を求めるものでございます。 

 天井を支えているアンカーにつきまして、可能な限り既設の再利用を予定していたところでござい

ますけれども、利用が難しいものが多くあり、新規設置のアンカー本数を838本増やすため契約を変

更するものでございます。 

 これによりまして、当初契約額9,328万円から44万円増額いたし、契約額を9,372万円とする変更契

約を締結しようとするものでございます。 

 ご審議の上、お認めいただきますようよろしくお願いいたします。 

○議長（南 千晴君） 提案理由の説明が終わりました。 

 ここで質疑を行います。質疑ございませんか。 

 ６番村上慎一議員。 

〔６番 村上慎一君発言〕 

○６番（村上慎一君） この工事ですけれども、あと10日ぐらいで工期完了になるんですけれども、

先ほどの総務課長の説明で、昨年の８月３日に工事の金額を決定されて発注ですけれども、この工事

に関しては、以前、設計費というものは別に見ていたのでしょうか。 

○議長（南 千晴君） 暫時休憩といたします。 

午前９時２５分休憩 

─────────────────────────────────── 

午前９時３０分再開 

○議長（南 千晴君） 会議を再開いたします。 

 ６番。 

〔６番 村上慎一君発言〕 

○６番（村上慎一君） 質疑はなかったこととします。 

○議長（南 千晴君） ほかに質疑ございませんか。 



－5－ 

 １番中島由美子議員。 

〔１番 中島由美子君発言〕 

○１番（中島由美子君） ありがとうございます。 

 参考資料の１ページ目です。変更の概要が天井を支えているアンカーということなんですが、838

本と書いてありまして、これは何本中の何本なのか。 

 そして、天井ですから、こんなに使えないということを見越して今回の工事をしたわけではないと

思いますので、全体の工事をやったときにまた使えなくなるアンカーが出てくるのかなと。建って何

年というのがありますけれども、このアンカーの耐用年数というのは一般的にどうなのかということ、

何本中の何本、１本当たり何年もつんだと。 

 この工事が何年もつんだというようなこともあると思うんですけれども、それに合うボルトだった

のか、ボルトじゃなかったのかということも調査をされたのかどうか、その３点お願いします。 

○議長（南 千晴君） 真塩村長。 

〔村長 真塩 卓君発言〕 

○村長（真塩 卓君） 今の質問に対しては、これから調査をするのに業者とかそういうものをしな

ければならないので、10日ぐらい時間をくれますか。ただ、どうしてもしなければならないので、で

きれば可決してもらえればありがたいんですけれども。何本中何本とか、そういうものは完全に調査

しなければできっこないです。そこは調査していないと思うので、調査というか、向こうの話合いの

中ではあると思いますけれども、その数字とかそういうものは10日ぐらいくれますか。できれば可決

だけはしてもらいたい、間違いなくやっていますから。 

○議長（南 千晴君） １番中島由美子議員。 

〔１番 中島由美子君発言〕 

○１番（中島由美子君） ありがとうございます。 

 今、村長より明快な回答をいただきましたので、ただいまの何本中何本、そしてこのボルトの耐用

年数、今回何本使って、今後またこの時期に何本ぐらい傷むんだろうということが想定されているの

ならば教えていただくということでお願いしましたので、先ほどの村長の答弁のとおりで結構でござ

います。ありがとうございます。 

○議長（南 千晴君） 質疑ではないんですね。 

○１番（中島由美子君） じゃ、もう一度、そういったことでよろしいですね、村長。回答してくだ

さるということで、調査をしてくださると。 

○議長（南 千晴君） 村長。 

〔村長 真塩 卓君発言〕 

○村長（真塩 卓君） 一生懸命頑張って、ただ、何年もつとか、そういうものができるかどうかと

いうのは、私の方も詳しくはできないというような思いはしておりますけれども、頑張ります。 
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○１番（中島由美子君） はい、結構です。ありがとうございました。 

○議長（南 千晴君） ほかに質疑ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（南 千晴君） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第１号については委員会付託を省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（南 千晴君） 異議なしと認め、議案第１号については委員会付託を省略いたします。 

 討論を行います。 

 初めに、反対の討論を許可いたします。討論ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（南 千晴君） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 直ちに採決を行います。 

 議案第１号 榛東村立榛東中学校講堂・多目的室特定天井等改修工事請負変更契約の締結について、

原案のとおり可決することに賛成する議員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（南 千晴君） 全員賛成。 

 よって、本案は原案のとおり可決されました。 

─────────────────◇───────────────── 

◎日程第５ 議案第２号 令和２年度榛東村一般会計補正予算（第９号）について 

○議長（南 千晴君） 日程第５、議案第２号 令和２年度榛東村一般会計補正予算（第９号）につ

いてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 早川企画財政課長。 

〔企画財政課長 早川弘行君発言〕 

○企画財政課長（早川弘行君） それでは、令和２年度榛東村一般会計補正予算（第９号）について

説明申し上げます。 

 議案書、それから議案参考資料ともに２ページ、お願いいたします。 

 一般会計補正予算（第９号）は、歳入歳出それぞれ1,605万8,000円を加え、総額を82億8,542万

1,000円とするものでございます。今回の補正は、新型コロナウイルスのワクチン接種及び新型コロ

ナウイルス感染症対策で小・中学校校舎、幼稚園園舎の水栓、水道蛇口の交換に係る経費を計上した

ものでございます。 

 議案参考資料の方をお願いいたします。 
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 歳入ですが、16款、２項、新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業費国庫補助金749万円。

20款、１項、財政調整基金繰入金856万8,000円。歳出ですが、４款、１項、新型コロナウイルスワク

チン接種事業749万円。今回、補正予算に計上した経費は、接種情報を管理するための電算システム

の整備、ワクチンを保存する冷凍庫の電源工事、先に接種対象となっております65歳以上の高齢者の

方への接種券の作成・送付費用などでございます。65歳未満の方々への接種券の作成・送付、それか

ら実際の接種費用につきましては、新年度に計上させていただくこととしております。 

 続いて、蛇口交換工事でございますが、10款、教育費で議案参考資料にも書いてあります北小、南

小、中学校、北幼稚園、南幼稚園、この５施設合計で856万8,000円を計上してございます。小・中学

校、幼稚園にございます回転ハンドル式の水道蛇口の一部、５施設合計で170個をセンサー式のもの

に交換する工事でございます。 

 榛東村一般会計補正予算（第９号）の説明は以上でございます。 

 ご審議の上、お認めいただきますようよろしくお願いいたします。 

○議長（南 千晴君） 提案理由の説明が終わりました。 

 ここで質疑を行います。質疑ございませんか。 

 ３番生方勇二議員。 

〔３番 生方勇二君発言〕 

○３番（生方勇二君） １点だけ質問させていただきます。 

 全協の方で担当課長から説明をいただきましたけれども、議案参考資料の６ページ、４款、１項、

２目、10節の需用費の中にその他消耗品がございます。この金額が189万円と大きな金額となってお

りますけれども、この内容が分かりましたら、分かる範囲で結構ですので教えていただければと思い

ます。 

○議長（南 千晴君） 安田健康保険課長。 

〔健康保険課長 安田 睦君発言〕 

○健康保険課長（安田 睦君） 需用費の内容ということですので、その説明をさせていただきます。 

 この需用費の内容につきましては、先ほどの説明の中で詳しく説明していなかった部分は、まず、

ワクチンの接種については４月以降になると思われるんですが、その接種のときに必要な消耗品、例

えば細かく言いますと、つい立てのジョイントとか延長コードとかごみ袋とか、それから消毒用のア

ルコール、ペーパータオル、手指消毒剤、それから接種の会場で使うファイルとか事務用品、それか

らワクチンを運ぶ想定のものでクーラーボックス、それからトレーやペンライト等、接種に関する準

備をするためのそういった消耗品の費用になります。 

 また、救急用品セット等の準備もありまして、そこが渋川地区医師会の方にお願いをして、酸素と

かそういった接種会場で使う救急用品、そういったものも想定をして、その積み上げになります。 

 以上です。 



－8－ 

○議長（南 千晴君） ほかに質疑ございませんか。 

 ６番村上慎一議員。 

〔６番 村上慎一君発言〕 

○６番（村上慎一君） この補正予算の中でワクチン接種に対しては国庫補助金で749万円で、財政

調整基金がそれを上回る856万8,000円を使って先ほどの説明で村内の小・中学校、幼稚園等々の水道

の蛇口の栓の交換ですよね。これは、非接触でセンサー式にするということなので、非常に私はいい

ことだと思うんですけれども、全部村の予算を使って、なぜワクチン接種が始まる今なのかなと思っ

て。村が真剣にコロナに対する対策等々を考えたときには、近隣市町村では方法は違うでしょうけれ

ども、ハンドル式をレバー式に換えたとか、昨年から公表されているところはいっぱいありました。

榛東村とすれば、教育委員会も含めて子どもたちに感染をさせないということから、このセンサー式

というのは多分、ほかの近隣市町村では類がないとは思うんですけれども、こんないいことをできれ

ばもっと早く計画されて実行した方が私はよかったと思うんですけれども、時期に対して何かお考え

があったのかお尋ねします。 

○議長（南 千晴君） 井口教育委員会事務局長。 

〔教育委員会事務局長 井口克三君発言〕 

○教育委員会事務局長（井口克三君） それでは、今の点にお答えいたします。 

 我々も、近隣市町村でこのようないろいろレバー式もしくは非接触型の蛇口等が入っていることは

存じておりましたし、それも一つの政策として考えてもございました。ただ、様々な事情もしくは実

態から、順位をつけて事業の方を進めております。特に本村の場合は、１つはトイレの清掃業務を先

に充てさせていただきました。これは、それまでトイレ掃除を職員が放課後１時間残って、放課後時

間を使って実際行っていた。また、トイレというのが非常に感染源にもなるであろうという、そうい

う心配もございました。そういうことからすれば、蛇口については水をかけてから、また洗って、ま

たかけるですとか、使い方を考えれば、それなりの工夫で感染が予防できるかなと。それよりは、職

員の負担軽減ですとか、もしくはトイレの飛沫感染からの子どもたちの健康被害が出ないように、で

すから、様々にそういうことを条件もしくは実態を考えながら事業の方を進めておりますので、今回

は第３次の国の補正予算がついたということで、ようやくこの非接触型の自動センサーのところへ何

とか事業化できる運びになったと、そのようにご理解いただければと思います。 

 以上です。 

○議長（南 千晴君） ６番。 

〔６番 村上慎一君発言〕 

○６番（村上慎一君） 今、事務局長が答えられました、国の予算ではなくて、これは財政調整基金

を全部使っての予算だと思うんですけれども、確認です。 

○議長（南 千晴君） 早川企画財政課長。 
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〔企画財政課長 早川弘行君発言〕 

○企画財政課長（早川弘行君） 村上議員お問い合わせの財源について、ちょっとご説明させていた

だきます。 

 本当は先に言えばよかったんでしょうけれども、この蛇口交換工事ですが、行く行くなんですけれ

ども、国の新型コロナウイルス感染症の交付金の対象にしたいと考えております。今、この交付金を

使いまして、村でもいろいろな商品券だったりその他もろもろ事業を実施しておりますが、それらの

事業につきまして３月定例会で事業費の整理というか補正をさせていただきます。そのタイミングで

こちらの方の財源をその国の新型コロナウイルスの方の交付金の対象にしたいと考えております。 

 以上です。 

○議長（南 千晴君） ほかに質疑ございませんか。 

 １番中島由美子議員。 

〔１番 中島由美子君発言〕 

○１番（中島由美子君） ありがとうございます。 

 ただいまの新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金でワクチン接種の費用がついたとい

うことではなくて、ワクチンはまた３次とは別の予算ということでしょうかというのが１点です。 

 そして、今、３次でもう一回、予算の整理をされるということだったんですけれども、先ほどお話

がありましたから、３月の定例会でほかのワクチン関係のも一緒に整理をされるということでしょう

か、それとも、ワクチンの接種についてはこれだけですかというのが２点目です。 

○議長（南 千晴君） 健康保険課長。 

〔健康保険課長 安田 睦君発言〕 

○健康保険課長（安田 睦君） ワクチンにつきましては、新型コロナウイルスワクチン接種体制確

保事業費国庫補助金ということで、３次というか、それとは別であります。今お願いした分につきま

しては、令和２年度の費用ということで、令和３年度以降、その接種費用等も含めては当初の方に入

れさせていただくというか、その前の予算審査委員会のところではその辺が固まっていなかったので、

まだご説明していないところなんですが、当初の方にお願いするということで追加のお願いをしてい

きたいと考えております。 

〔「予算審査委員会じゃなくて、全員協議会」の声あり〕 

○健康保険課長（安田 睦君） すみません、全員協議会でした。間違えました。 

○議長（南 千晴君） 企画財政課長。 

〔企画財政課長 早川弘行君発言〕 

○企画財政課長（早川弘行君） 先ほど私の方でこの蛇口工事、国の新型コロナウイルスの交付金で

３月補正において財源の整理をさせていただくということを申し上げたのですが、国の３次補正で若

干、追加交付になっております。その金額も含めまして、それプラス５月ぐらいにこの交付金事業を
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開始いたしまして、今日まで商品券だ、インフルエンザの補助だとかその辺をやってきまして、役場

としてというか執行しては、商品券、それからインフルエンザ等々、結構皆さん住民の方に使ってい

ただけるかなと思ったところなんですが、若干その辺の関係で残というか事業費が落ちるところもあ

りますので、それらを含めまして３次で全体的な調整というか、補正をさせていただくということに

しております。 

○議長（南 千晴君） １番。 

〔１番 中島由美子君発言〕 

○１番（中島由美子君） ありがとうございました。 

 続きまして、先ほどの生方議員の消耗品のところで担当課長から説明があったんですけれども、４

月以降に使うと言いながら、４月１日から使うかもしれないので予算化するということですが、今現

在もっと必要なものがあるのかなとも思うんですけれども、ほかにはないということでいいですねと

いうのが１点目。 

 ２点目については、電話予約をするために時間任用の職員さんを２人ほどということがありました

けれども、具体的にその電話予約というのは、電話を受けてメモしておくとか、すぐ入力をして予約

がどんどん入っていくのか、そこら辺の制度について、村民の方も電話したら何区の誰で、何時に入

れたいと言ったら、ちょっと待ってくださいねという感じでまた時間がかかるのか、速やかに何時と

言えば空いている、空いていないということが分かるのかということが２点目。 

 ３点目は、先ほどの回答で接種会場を想定してということを言っておりましたけれども、３か所ぐ

らい、救急用品は３点買うと言っていらっしゃいましたけれども、その接種会場の想定というのが、

どこを想定してこの消耗品を用意しているのかというのがもし分かれば、あらかじめ例えばアリーナ

とか、楽集センターとか、そういうことまで議論されて消耗品をお集めになっているのかなと思って

いるので、その３点を２問目で質問させていただきます。 

○議長（南 千晴君） 暫時休憩といたします。 

午前９時５０分休憩 

─────────────────────────────────── 

午前９時５０分再開 

○議長（南 千晴君） 会議を再開いたします。 

 健康保険課長。 

〔健康保険課長 安田 睦君発言〕 

○健康保険課長（安田 睦君） 今、３点ということでございましたが、１点目が反問権ということ

でよろしいでしょうか。反問権、お伺いしたいところがありますが、よろしいでしょうか。 

○議長（南 千晴君） はい、どうぞ。 

○健康保険課長（安田 睦君） すみません、失礼しました。 
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 ３点いただいたんですが、１点目がちょっと、今、説明した内容で足りるかどうか、ほかに必要な

ものがあるんじゃないかという質問だったのでしょうか。どういったものが必要かということで、今

の説明の中では足りないと感じたのかも教えていただけますか。 

○１番（中島由美子君） 暫時休憩をお願いします。 

○議長（南 千晴君） 今の答えられないですか。 

○１番（中島由美子君） 答えたら１問になっちゃうと困るので答えない。 

○議長（南 千晴君） 反問権は回数には入れませんので。 

○１番（中島由美子君） そういう説明をしてください。 

○議長（南 千晴君） それは事前に決まっていることなんですけれども、反問権は質疑の１問には

入りません。 

○１番（中島由美子君） はい、分かりました。 

○議長（南 千晴君） 中島議員、答えられますか、今の。 

○１番（中島由美子君） もちろん答えられますよ。 

○議長（南 千晴君） では、挙手して答弁してください。 

 １番。 

〔１番 中島由美子君発言〕 

○１番（中島由美子君） 反問権にお答えします。 

 先ほど４月以降の準備をするために消耗品が百幾万という数字であって、内容がありましたけれど

も、４月以降の準備というだけで新年度分全部足りるとは思いませんけれども、その準備で足りてい

るかどうかということです、その消耗品は。４月以降に使うというのは、４月以降のいつまで使う分

なのか。 

○議長（南 千晴君） 暫時休憩といたします。 

午前９時５２分休憩 

─────────────────────────────────── 

午前９時５３分再開 

○議長（南 千晴君） 会議を再開いたします。 

 １番。 

〔１番 中島由美子君発言〕 

○１番（中島由美子君） ただいまの質問といいましょうか、先ほど手指消毒、事務用品、クーラー

ボックス、４月以降に使う救急用品セット、接種会場を想定してという説明があったわけですけれど

も、「そのほか」とかという言葉も使われていたと思いますけれども、内容といつまでということを

１点目で質問させていただきたいです。 

 以上です。 
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○議長（南 千晴君） 暫時休憩といたします。 

午前９時５３分休憩 

─────────────────────────────────── 

午前９時５５分再開 

○議長（南 千晴君） 会議を再開します。 

 企画財政課長。 

〔企画財政課長 早川弘行君発言〕 

○企画財政課長（早川弘行君） それでは、ちょっと財政的なことでお話しさせていただきます。 

 通常、例年というか本来ですと会計年度独立という大原則、これに基づいて役場はいろいろ予算執

行しているところなんですが、このコロナに関しましては、ちょっと前例とかないですし、また昨今

の国のいろいろ迷ったり、朝令暮改じゃないですけれども日々動いておるところで、何がどれだけ必

要というところも分かりませんので、今、差し当たりこれくらい必要だろうというものを今回上げさ

せていただいております。当然これで全額賄えるものとは考えておりませんので、ほかに足りないも

の、それから取り忘れていたもの、４月以降で間に合うものにつきましては、先ほども申し上げたん

ですが、新年度の予算の方で計上させていただくこととしております。 

○議長（南 千晴君） ２つ目。 

 健康保険課長。 

〔健康保険課長 安田 睦君発言〕 

○健康保険課長（安田 睦君） それでは、ちょっと順番が違ってしまうかもしれないですが、まず、

場所を３か所と言ったけれども、どこか想定されているかというような質問だったかと思うんですが、

３か所ということは全然お話しをさせてもらっていないところなんですが、集団接種としては１か所

を想定して考えております。 

 それから、電話予約のところで、電話をするとすぐ回答してもらえるのか、そういうような質問だ

ったかと思うんですが、群馬県の方が実施するＬＩＮＥを使ったワクチン予約システムを本村も導入

するところを考えておりますが、そのシステムを使いながら、電話で受ける方もそのシステムを使っ

て予約をしていく予定になっております。 

○議長（南 千晴君） １番。 

〔１番 中島由美子君発言〕 

○１番（中島由美子君） ありがとうございます。 

 今、ＬＩＮＥを導入されるということで、ＬＩＮＥを使えない方も電話をすれば、その受けた方が

ＬＩＮＥのシステムを使って入力をしてくれるという形と今お聞きしたんですけれども、そうでしょ

うかね。だから、ＬＩＮＥが使えなくても大丈夫かということが１点。 

 あと、２点目の救急用品を３セット買われるということで３会場、３セットじゃないですか。想定
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会場は今、１か所という、先ほどの質問で回答がありましたから、それはアリーナということで決ま

っているんでしょうか、決まっていないんでしょうか、それが２点目で。 

 以上です。 

○議長（南 千晴君） 健康保険課長。 

〔健康保険課長 安田 睦君発言〕 

○健康保険課長（安田 睦君） まず、予約につきましては、当然ＬＩＮＥをお使いにならない方も

いらっしゃいますので、そういった方は電話で電話予約の番号にかけていただければ、電話予約の方

で予約は受け付けができるようにしたいと考えております。 

 それから、場所については、アリーナというふうに決定しているわけではありません。 

○議長（南 千晴君） ほかに質疑ございませんか。 

 健康保険課長。 

〔健康保険課長 安田 睦君発言〕 

○健康保険課長（安田 睦君） 救急セットについては１セットということで、酸素と言ったのが３

セットと聞かれたのかちょっと分からないですけれども、救急セットや酸素を購入しますということ

で先ほどの説明はさせていただいたので、救急セットにつきましては１セットです。 

○議長（南 千晴君） ほかに質疑ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（南 千晴君） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第２号については委員会付託を省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（南 千晴君） 異議なしと認め、議案第２号については委員会付託を省略いたします。 

 討論を行います。 

 初めに、反対の討論を許可いたします。討論ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（南 千晴君） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 直ちに採決を行います。 

 議案第２号 令和２年度榛東村一般会計補正予算（第９号）について、原案のとおり可決すること

に賛成する議員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（南 千晴君） 全員賛成。 

 よって、本案は原案のとおり可決されました。 

─────────────────◇───────────────── 
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◎閉  会 

○議長（南 千晴君） これで本日の会議を閉じます。 

 以上をもちまして、令和３年第１回臨時会を閉会といたします。 

 大変お疲れさまでした。 

午前１０時閉会 
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